

# 辽篮击败福建豪取“五连胜”

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 凭借第三节一举扩大领先优势,辽宁本钢男篮如愿击败对手,将“五连胜”的战绩收入囊中。

在昨晚结束的2019-2020赛季CBA复赛第二阶段比赛中,辽宁男篮121:101击败了福建男篮。梅奥再度砍下全场最高的44分,还有11篮板和7次助攻,韩德君拿到30分20篮板的大号“两双”,郭艾伦拿到13分,贺天举砍下11分。

赛前就预料到,辽篮与福建队的这场比赛绝对不会轻松。果然,比赛一开始,双方就很快进入到你来我往的对攻当中,比分也是交替上

升。到第一节结束的时候,辽篮以27:26领先对手1分,虽然保持住了进入复赛第二阶段以来领先结束首节的纪录,但是领先的分数却是最少的一次,足以看出福建队和前面几个对手相比,的确实力要更强一些。

在第二节,福建队继续保持自己的进攻势头,并且主动加快了场上节奏,反而给辽篮打了一个措手不及,不但比分被对手重新反超,核心后卫郭艾伦还陷入了犯规过多的麻烦。但是在临近中场休息的最后几分钟里,辽篮的外线突然火力全开,赵继伟、梅奥和贺天举相继命中三分球,帮助辽篮打出一个13:0的小高潮,让

他们在半场结束时重新建立起了一定的领先优势。

第三节成为了本场比赛的关键转折点,福建队在这一节里体能开始出现明显下降,进攻效率开始下滑,防守端的脚步也显得更慢了一些。这让辽篮很好地掌握了比赛的节奏,开始一点点地扩大自己的领先优势。在临近这一节结束前,辽篮一度将领先优势扩大到20分,并开始撤下大部分主力,给年轻人锻炼的时间。

第四节比赛,福建队一度将分差追到了10分左右,但是关键时刻辽篮外线火力全开,替补

登场的丛明晨和梅奥联手用连续的三分球瓦解了对手追分的希望,让辽篮重新建立起20分的领先优势,也让比赛提前失去了悬念。

值得一提的是,在本场比赛之前,辽篮排在积分榜第五的位置上,而福建队则刚好排在第十二位,如果按照这个排名的话,两支球队将会在季后赛的首轮中遭遇,因此本场比赛也被视为双方为季后赛进行的一次预演。

而在辽篮赢下本场比赛之后,双方的排名依然没有太大的变化,如果双方继续保持自己的排位,那么在季后赛到来之后,就有很大可能再次相遇。

相关新闻

## CBA复赛“抗疫秘籍”

CBA联赛在复赛之后已经进入了第二阶段,季后赛席位的争夺如火如荼。复赛的顺利进行,离不开防疫工作的保驾护航。近日,CBA联赛组委会有关人员给记者讲述了一些幕后的小故事,从中可以看出各方人士为联赛有序恢复进行付出的诸多努力。

### 对钟南山也不能开“绿灯”

经过中国篮球协会主席姚明的介绍,防疫专家钟南山院士为CBA联赛复赛推荐防疫顾问何剑锋的故事已经广为人知。在何剑锋的指导下,从3月份就开始着手准备,制定了一份由10个章节组成、篇幅达34页的《复赛疫情防控工作方案》。

这份方案内容非常详尽,对俱乐部(球队)、外籍人员、裁判员、场馆、酒店的疫情防控工作分别给出了指南,对参赛球队在备战期、旅行途中、抵达之后应该怎么做都有明确的提示。由于准备充分,CBA联赛也成为疫情缓解之后国内率先复赛的职业联赛。

根据这份防疫方案,在复赛的两个赛区,严格执行分区域管理的制度,持有绿证、黄证和蓝证的人员所能通行、活动的区域严格分开,广东队的赵睿就因为一时疏忽接触了持黄证的工作人员而吃到了罚单。

在复赛第一阶段比赛的倒数第二天,广东队对阵江苏队的比赛赛前,中国工程院院士钟南山及其夫人李少芬受邀来到赛场,姚明向两人赠送了代表他们出生年份的特别版36号球衣。

CBA公司工作人员透露,钟南山是持黄证

参加活动的,所以在现场不能直接与持绿证的参赛球员进行交流和互动。在姚明向钟南山赠送球衣的时候,他们身后的双方参赛球员与3人都保持了较远的距离,严格遵守防疫方案的规定。

6月20日,CBA联赛复赛第一天,独臂篮球少年张家城应邀来到东莞赛区为广东东莞银行队的比赛开球。在参加活动之前,他也按照联赛防疫的要求提供了核酸检测证明。

### 核酸检测“照顾”北京来客

在这次CBA复赛的疫情防控工作中,核酸检测是一个重要的环节。CBA联赛即将复赛之前,北京发生了与新发地市场有关联的一波疫情,这也让CBA公司和青岛、东莞两个赛区的工作人员一下子紧张起来。

为了预防潜在风险,赛区密切关注从北京出发的球员、工作人员的健康状况,每天登记相关人员的体温情况,做好日常档案管理,常常填表填到夜里很晚。有的人员出发前居住地还是低风险地区,抵达之后变成了中风险地区,对这些情况赛区工作人员都认真进行了核实登记。

在核酸检测方面,北京来的客人受到了“重点照顾”。北控男篮抵达东莞赛区之后,在开赛前又做了两次核酸检测。

青岛赛区对于核酸检测工作也非常重视,所有参赛及保障人员都要在赛前、赛中、赛末进行三轮核酸检测。为保障检测工作高效、安全,从6月14日起,核酸检测机构就在工作人员下榻酒店进行驻点检测。6月15日,各支球队、裁判及媒体记者集中到达赛事指定的三家酒店,

由于人员较多,考虑防疫安全,避免人员聚集,核酸检测采样方式调整为检测人员到各房间进行检测,所有人员在房间内进行隔离直至检测结果合格才能进入比赛场馆训练、工作,确保检测工作安全、高效。

迄今为止,CBA复赛准备期间和复赛之后总共进行了约5000人次的核酸检测,检测结果全部为阴性。

### 外出需“请假” 送餐“无接触”

本次CBA复赛采用封闭管理的方式,球队之间也尽量减少交叉接触,每支球队往返赛场都有固定的大巴。俱乐部球员和工作人员如果离开驻地酒店去医院治疗,需向赛区疫情防控领导小组请假,获得批准之后,由组委会安排专门的车辆前往。

为了尽可能减少球员在医院就医期间与外界人员的接触,组委会在东莞和青岛都与当地有关医院进行沟通和协商,开辟了就医“绿色通道”。

在复赛期间,如果球队参赛人员或工作人员要离开赛区回到自己居住的城市,需要向赛区疫情防控领导小组请假。再次返回赛区的时候,则需要提交申请,同时要重新完成核酸检测等防疫流程。在复赛第一阶段,广东男篮的易建联和朱芳雨离开驻地前往医院治疗,归队之前又再次接受了核酸检测。

在持绿证的球队参赛人员(运动员、教练员、裁判员等)入住的指定酒店,组委会还安排了专用电梯,以减少与其他人员近距离接触的可能。

在比赛场馆,不同证件人员的就餐区域也是不一样的。送餐人员是蓝证人员,而技术代表、裁判员等工作人员是绿证人员。为了减少交叉接触,负责送餐的工作人员在蓝证人员的专用电梯口摆放了一张桌子,每次将餐食摆放在桌上之后再通过微信告知蓝证人员,让他们去领取,从而实现了“无接触”送餐。类似的小办法,赛区工作人员想了不少。

### 媒体采访“距离产生美”

由于疫情防控的特殊要求,媒体记者在这次CBA联赛复赛期间的工作方式也跟以往有很大不同。如果是平常,每场比赛之后,混合区和新闻发布间是老记们最集中的地方,在混合区记者们可以与球员、教练进行近距离的面对面采访。

这次CBA复赛,很多记者都带了可以固定采访设备的长杆,确保按照组委会的要求、与采访对象保持两米以上的距离。还有不少记者因为各种原因无法到达现场,赛区媒体服务工作人员会在比赛进行期间通过微信工作群搜集他们的问题,在新闻发布会上统一向教练员和球员代表提问,再把采访音频发到微信群中,供记者们选用。

CBA联赛组委会和东莞、青岛赛区的相关人士都表示,各参赛队、工作人员、媒体记者等相关人员对于组委会采取的有关防疫措施和要求都非常理解和配合,当地的防疫部门也给予了大力支持,做了很多细致的工作,复赛的顺利离不开所有人的努力。

据新华社

## 分类广告

上门办理:王 辉 13889800172

订版电话:024-22829900

郑重提示:本信息不作为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细阅读对相关说明,一切交易行为自行承担法律责任。

### 厂房门市

出50亩场地

浑南水电全可分割 13804904438

售杨士岗附近厂房10亩车间

售1100房400160万13998111100

租依路园5000厂房1700办

公楼地34亩18802487395

### 便民信息

◆搬家全市连锁 024-88882222

◆收电缆铜铝钢废铁13190090985

◆无货源电商月入丰厚15840413111

投资理财咨询

信用卡取垫·花呗·白条

13022428032

◆信用卡0.8取现垫还办卡66719037

注销公告

辽宁鑫达餐饮配送服务有限公司

统一社会信用代码91210124MA0YF60650

经公司股东会研究决定解散,请各债权人自

公告之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省沈阳市法库县法库镇晓东街

联系人:鲁敏 电话:15898031850

经公司股东会决议,辽宁慧鑫项目管理有限公司拟吸收合

并辽宁信诚工程招投标代理有限公司。

吸收合并前,辽宁慧鑫

项目管理有限公司注册资本1000万元,辽宁信诚工程招投标代理有限公司注册资本1000万元。吸收合并后辽宁慧鑫项目

管理有限公司注册资本为2000万元,辽宁信诚工程招投标代理有限公司解散注销。辽宁信诚工程招投标代理有限公司拟吸收合并后的辽宁慧鑫项目管理有限公司承继,并各债权人自公告之日起45日内向公司申报债权。各公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将依照法定程序实施。特此公告联系人:黄英 电话:18241447111

地址:辽宁省沈阳市浑南区新哈街65-1栋7号门市

辽宁慧鑫项目管理有限公司辽宁信诚工程招投标代理有限公司

2020年7月7日

### 托老养护

花园式养老院 费用低营养

医养结合 餐 88273999

### 招聘

◆带薪培训 学习 13324008548

### 声明

◆董平遗失沈阳恒辽旅游发展有限

公司认购书客户联及收据联一份

楼盘名称沈阳恒大文化旅游城B14地

块6栋3-502号房认购书编号:

G2303694金额91334元声明作废。

### 拟申请注销登记公告

本溪市溪湖区彩北有线电视台依据

《事业单位登记管理暂行条例》、《事业单位登记管理暂行条例实施细则》,请各登记机关

予以注销登记,现已成立清算组,请债权人自

公告之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:盖州市双台镇黄旗堡村

联系人:杨先生 电话 15841741113

拟申请注销登记公告

本溪满族自治县妇幼保

健和计划生育服务中心拟向

事业单位登记管理机关申请

注销登记。特此公告。

联系人:杨先生 电话 13889826296

注销公告

抚顺市恒泰达经贸有限公司

注册号:210402003006025,经公司

股东研究决定解散,请各债权人自

公告之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省营口市鲅鱼圈区营港

路1号港务集团业务大厦1133室

联系人:张先生 电话:13704939656

注销公告

辽宁鑫达餐饮配送服务有限公司

统一社会信用代码91210124MA0YF60650

经公司股东会研究决定解散,请各债权人

自公告之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省沈阳市法库县法库镇晓东街

联系人:鲁敏 电话:15898031850

注销公告

辽宁鑫达餐饮配送服务有限公司

统一社会信用代码91210124MA0YF60650

经公司股东会研究决定解散,请各债权人

自公告之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省沈阳市浑南区新哈街65-1栋7号门市

辽宁慧鑫项目管理有限公司辽宁信诚工程招投标代理有限公司

2020年7月7日

### 注销公告

营口金鑫实业有限公司注册号

21088100400061028经公司股东会

研究决定解散,请各债权人自登

报之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省沈阳市大东区文官街道朱

村联系人:苏先生 电话 13889826296

### 注销公告

沈阳君创模设计有限公司注册号

210104000061014经公司股东会

研究决定解散,请各债权人自登

报之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省沈阳市大东区文官街道朱

村联系人:苏先生 电话 13889800172

### 注销公告

营口经济技术开发区营口港小链

货有限公司统一社会信用代码

91210800MA0T0CG55W经公司股东会

研究决定解散,请各债权人自登

报之日起45日内,来本公司申报债权。

公司住所:辽宁省营口市鲅鱼圈区营港

路1号港务集团业务大厦1133室

联系人:郑先生 电话:024-28855080

### 处置旧设备

我单位现出售1995年投入使用的

变压器、高低压配电、喷淋及消防控

制、非标启动补偿柜、桥架等设备。

有意购买者,请于7月23日前报名。

联系人:郑先生 电话:024-28855080

### 债权转让公告

潘京超、周晓丹、大连伯丽企业有限公司

根据阜新银行股份有限公司大连分行与沈阳东德新亚投资有限公司2020年6月28日签订的《债权转让协议》,阜新银行股

份有限公司大连分行已将其对潘京超、周晓丹享有的债权(借款

合同号:DJK30192019012161项下本金、利息)及所对应的担保权利全部转让给沈阳东德新亚投资有限公司。现特此公告主债务人潘京超、周晓丹及担保人大连伯丽企业有限公司履行所承担的还款及担保责任。

阜新银行股份有限公司大连分行

沈阳东德新亚投资有限公司

2020年7月17日

### 减资公告

沈阳君创模设计有限公司注册号

210104000061014经公司股东会

研究决定解散,请各债权人自登